

《罚款可讨价还价 只要现金不开票》追踪： 违规收费问题移交纪委调查处理

已成立调查组，相关人员被停职，被罚司机预计今日可全部拿到退款

□大河报·大河客户端记者 王新昌

本报讯 7月11日，大河报AI·11版以《罚款可讨价还价 只要现金不开票》为题，报道了郑州市经开区前程办事处执法中队对路边停放大货车罚款只收现金，不开票的问题。报道发出后，前程办事处迅速成立联合调查组，积极主动调查、解决执法中的问题，目前已对违规收费执法人员停职，将对违规罚款退款，针对违规收

费问题已移交办事处纪委部门调查处理。

前程办事处有关负责人11日上午主动联系大河报·大河客户端记者，感谢媒体的舆论监督，并通报了“关于执法队员私自罚款问题的情况”调查处理结果。据了解，报道发出后，前程办事处党工委高度重视，迅速召开党政联席会议安排部署，并成立以办事处副主

任王红杰为组长，纪工委、组织部、党政办为成员的联合调查组，进驻办事处执法队进行全面调查。经调查：执法队中存在对个别乱停放车辆进行个人罚款收费的现象。随后，办事处立刻责令当事人将所收款项全部退回，并将车辆放行。

“11日中午，我们结合调查情况，针对此事再次召开会议，研究决定对收费当事人及

主管站所长进行停职处理，并将相关线索移交办事处纪委进行调查处理。”该办事处有关负责人说。据悉，办事处随后还召开了全体机关干部大会，将此事调查情况进行全办通报，并告诫全体工作人员：要尽忠职守，引以为戒，严格遵守相关法律法规，切实维护群众切身利益。

那么，货车师傅们交的现

金何时能退？大河报·大河客户端记者了解到，前程办事处安排专门人员，逐一联系被罚款的货车师傅，根据货车师傅们的意愿，可选择微信退款或现场退款，预计12日即可全部退还。已经拿到退款的几名货车师傅表示，感谢大河报·大河客户端的帮助，对现金“失而复得”感到满意，并表示今后会注意规范停车，合法经营。

《南阳七旬爷爷骑电车来郑卖蜜救孙》后续： 已筹善款70多万 男孩家人通过本报向爱心人士致谢

最新进展：再做一次化疗，就可考虑骨髓移植手术了

□大河报·大河客户端记者 中田甜 通讯员 姚学谋 文图



姚宝远的爷爷仍在郑州卖蜂蜜给孙子筹治病钱



姚宝远的爷爷收到的爱心善款

也已完成，再加上此前姚姓宗亲和众多爱心人士的捐款，目前共筹集到70多万元，再差20万就差不多了。姚中央说，这次复发前，就花了90多万，可谓倾家荡产。术后三年内还可能复发、出现排异等情况，后边还需要花费。术前，需要打一种针剂，一针2万，宝远体重1.7米身高150斤重，需要打14针，仅这个针打下来就得28万，这个钱，新农合报销不了，必须自己出。“一说到这，我头皮都发麻。”姚中央说，医生说只有移植手术才能保命，但术后三年内，还要频繁去医院进行检查，“不准备个百十万根本不行。”“感谢两家公益组织和姚姓宗亲和所有帮助俺们的社会爱心人士。感激不尽。一定麻烦通过大河报代我们全家向他们表示感谢……”姚中央说。

过具体在北京郑州哪家医院做，还没决定。等再做一次化疗后，去北京考察一下，争取为孩子找最好的医生。姚中央说，宝远及全家人很有信心的原因是，孩子是和自己的亲弟弟配型成功，且全项符合。医生说，像别的白血病人，是和陌生人配型，陌生人捐献骨髓，成功希望只有五六成。这种情况下，一旦术后出现问题，再联系人家配源也不方便。而宝远幸运的是，这是亲弟弟，随时可以抽取骨髓。而宝远的弟弟也很懂事，哥哥得病后，他便从初中辍学，前去辽宁鞍山打工两年，挣钱救哥哥。现在因为要为哥哥手术做准备，所以才回来休养身体。费用方面，姚中央说，目前有两家公益组织为宝远筹集善款，一个目前已筹到48万余元，一个20万元的目标

“嗯，年轻！恢复得还可以。”7月11日，宝远告诉大河报记者，他正在外边和爷爷一起卖蜂蜜，目前，郑州现有正在卖的蜂蜜还有二百多斤，是刚从老家新弄来的。目前山上的野菊花开得正好，正是蜜蜂采蜜的好时候。得病三年多，化疗次数太多，他已记不清了。但这么多人关心帮助他，他一定会好好看病，他相信一定会好的。



收到姚姓宗亲送来的爱心款，姚宝远的爷爷感动落泪。

河南南阳方城农村18岁男孩姚宝远患白血病后，其七旬爷爷姚金泰骑三轮车奔波500多里地来郑州卖蜂蜜救孙子的故事感动全国。大河报·大河客户端连续对此事进行了报道。最新情况是，目前全国各界爱心人士的捐款已达73万余元，据其家人说，费用上还差20万左右就可以考虑骨髓移植手术了，姚宝远和弟弟配型成功，目前状态还不错，再做一次化疗，就准备考虑在郑州北京两地之间选择一家医院进行骨髓移植手术。

■追踪 大河报报道后 众多爱心人士都想捐款

7月5日、9日、10日，大河报·大河客户端对此连续报道后，来自郑州及全国的爱心人士纷纷致电大河报或直接联系记者，想联系宝远或者其爷爷为其捐款。7月10日，家住郑州陇海路附近一位77岁的残疾老人联系大河报记者说，他看到大河报对此事的报道后，很同情这家人尤其是这位爷爷，他也想买蜜尽心。但由于腿脚不方便，问完宝远住址后，看看咋过去。除了郑州市民的爱心外，来自全国各地

的爱心人士都在继续为其捐款。“众人拾柴火焰高！如果需要再捐款我们仍然参与。”“怎么联系他，老人这么年纪太可怜了，哪家基金会在募捐？”“位置在哪？想去买蜂蜜。”大河报·大河客户端对此报道后，爱心网友们纷纷留言。

■最新 再做一次化疗 就考虑骨髓移植手术了

7月11日，宝远父亲姚中央说，儿子目前刚做完一次化疗，过几天还得再做一次，就准备考虑做骨髓移植手术了。不

南阳七旬爷爷骑电车来郑卖蜜救孙 全国各界爱心人士救助白血病男孩，筹集爱心款43万余元

本报7月10日对此事的报道